小学校６年生　算数　単元名　　 ★４　　割合を使って　　　　　　　　　　　　　NO１
（　　　）年　（　　　）組（　　　）番
　　　模範解答　　　　　　　　　　　　名　前（　　　　　　　　　　　　　　　）
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１　ひろとさんは，家から学校まで行くのに，歩けば１５分、走れば６分
かかります。
（１）１分間に歩く道のりは，家から学校までの道のりのどれだけに

　　あたりますか。

また，走るときはどうですか。　　　　　　　　　　(10点×2問)
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歩く 
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　　歩く

　　　　１分　　　　　　　　１５分　
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走る　
[image: image2.emf]　　走る

　　　　　　１分　　　　　　　６分

（２）家から学校まで行くのに，はじめに５分歩き，そのあと走りました。走った

時間は何分でしたか。(式・答え各１５点)
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　　　　　　　　５分　　　　　　　　□分
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　　　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　分
（３）家から学校まで行くのに，はじめに２分走って、そのあと歩いて学校へ行く

と，何分歩いたことになりますか。　(式・答え各１５点)　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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式
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


分

２　兄と弟の２人が床そうじをします。兄１人でそうじすると５０分，弟１人ですると
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１時間１５分かかります。

　　２人いっしょにすると，何分かかりますか。（式・答え各１０点）
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分
小学校６年生　算数　単元名　　★４　　割合を使って　　　　　　　　　　　　　NO２
（　　　）年　（　　　）組（　　　）番
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１　全体の面積が１５００㎡の公園があります。
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　　全体の　　が広場、広場の　　が砂場になっています。
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　（１）砂場の面積は，公園全体の面積の何倍ですか。(式・答え　各1０点)
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　　　　　全体　　　　　 　広場　　　　　　砂場
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　　　　式
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　（２）砂場の面積は何㎡ですか。(式・答え　各1０点)

　　　　式
㎡


２　学校の図書室にある1万冊の本のうち，　　が童話の本です。
　　童話の本のうち，　が日本の童話です。
（式・答え各１０点×２問）
（1） 日本の童話は，図書室全体の本の数の何倍ですか。

式
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　倍

　（２）日本の童話は，何冊ありますか。

　　　式

冊


３　学校のしき地は4000㎡あります。しき地の　　が校庭です。校庭の　　　が花だん
　です。花だんの面積は何㎡ですか。（式・答え各１0点）
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　㎡




　　　　　模範解答　　　　　　　　　　　名　前（　　　　　　　　　　　　　　　）
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